Infos zum 26.09.2020 Wurfvorstellungen und Inventarisierungen Alsfeld

Einlass ab 7.30 Uhr  - Wir bitten die Teilnahmeerklärung ausgefüllt mitzubringen (kann hier von der HP ausgedruckt werden). Falls notwendig ist das Formular auch am Einlass erhältlich.
Ausstellerzelte können im hinteren Bereich des Veranstaltungsgeländes mit ausreichendem Abstand voneinander (nach Anmeldung im Meldezelt) aufgestellt werden. Auch in diesem Bereich gelten die bekannten Abstandsregeln.
Eine Bewirtung (Getränke und Essen) wird es dieses Jahr leider nicht geben, d.h. es gilt Selbstversorgung.

Vormittags: Vorstellung der Würfe und Inventarisierungen
Ab 7.30 Uhr Wiegen und Messen
9.00 Uhr – 13.00 Uhr Wurfvorstellungen (Frau Brosch)
10.00 Uhr – 11.30 Uhr Inventarisierungen (Herr Knickmeier)
Wir bitten, dass sich in dieser Zeit nur die Besitzer der Hunde deren Würfe vorgestellt, bzw. deren Hunde inventarisiert werden (evtl. mit Familienangehörigen) im Umfeld des Ringes aufhalten und den Mindestabstand einzuhalten. Zur Beurteilung ist eine Mund-Nasenbedeckung mitzubringen.

Nachmittags: Inventarisierungen
Ab 13.00 Uhr Wiegen und Messen
14.00 Uhr – 18.00 Uhr Inventarisierungen (Frau Brosch)
Wir bitten, dass sich in dieser Zeit nur die Besitzer der Hunde die inventarisiert werden (evtl. mit Familienangehörigen) im Umfeld des Ringes aufhalten. 
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die Hygienevorschriften einzuhalten sind. D.h. 1,5 m Mindestabstand einhalten, dort wo das nicht möglich ist, ist ein Mund-Nasen-Schutz zu tragen. Desinfektionslösung für die Hände wird auf dem Veranstaltungsgelände ausreichend zur Verfügung stehen.
Das zuständige Gesundheitsamt hat dem eingereichten Hygieneplan zugestimmt. Da er sehr umfangreich ist, sind auf dem Veranstaltungsgelände die Verhaltensregeln in Piktogrammform ausgelegt.
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Information zur Mitgliederversammlung am 27.09.2020
Achtung: Bitte beachten Sie die Änderung des Versammlungsortes
Aufgrund der hohen Anmeldezahlen findet die Mitgliederversammlung in der 
Stadthalle Alsfeld, Jahnstraße 14, 36304 Alsfeld
statt.
Die geltenden Hygienevorschriften sind einzuhalten. Außerdem hat jeder Teilnehmer der Mitgliederversammlung die Teilnahmeerklärung abzugeben. Auch hier bitten wir, diese im Vorfeld von der HP der IG Schapendoes e.V. auszudrucken.
Eine Bewirtung gibt es in der Stadthalle nicht. Wir bitten darum, die Verpflegung mitzubringen.
Vor der Stadthalle stehen ausreichend Parkmöglichkeiten zur Verfügung. Die Hunde können mit in den Veranstaltungsraum gebracht werden.
